



మాట్లాడుతున్న జిల్లా వ్యవసాయాధికారి రామారావునాయక్

రసాయనిక ఎరువుల వాడకాన్ని తగ్గించాలి

- ప్రకృతి వ్యవసాయంతోనే భూ పరిరక్షణ
- జిల్లా వ్యవసాయాధికారి రామారావునాయక్

గరిడేపల్లి, డిసెంబర్ 5: వ్యవసాయంలో రసాయనిక ఎరువు వాడకాన్ని తగ్గించాలని జిల్లా వ్యవసాయాధికారి రామారావునాయక్ అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని గడ్డిపల్లిలో గల కేవీకేలో ప్రపంచ మృత్తికా దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ప్రకృతి వ్యవసాయం అవలంబించడం ద్వారానే భూపరిరక్షణ సాధ్యమని అన్నారు. అధిక దిగుబడులు సాధించాలనే లక్ష్యంతో అధిక రసాయనిక ఎరువులను వాడటంతో నేల కలుషితం అవుతుందని పేర్కొన్నారు. రసాయనిక ఎరువుల వాడకాన్ని తగ్గించాలని సూచించారు. ప్రత్యామ్నాయంగా సేంద్రియ ఎరువుల వాడకాన్ని పెంచాలన్నారు. వీటి వాడకంతో పెట్టుబడి తగ్గి నాణ్యమైన దిగుబడులు పొందే అవకాశం ఉందన్నారు. పెరుగుతున్న భూతాపం, వాతావరణ మార్పులకు సేంద్రియ వ్యవసాయం ధీఘిని పరిష్కారమని అన్నారు. నేలను సారవంతం చేసే విధానాలను గురించి వివరించారు. రైతులతో నేల పరిరక్షణకు సం

సరైన యాజమాన్య పద్ధతితో అధిక దిగుబడులు

- కేవీకే శాస్త్రవేత్త దొంగరి నరేష్

వరి నారు పోసిన నాటి నుంచి కోత కోసే వరకు సరైన యాజమాన్య పద్ధతులను పాటించడం ద్వారా ఆశించిన ఫలితాలు పొందవచ్చని కేవీకే శాస్త్రవేత్త దొంగరి నరేష్ అన్నారు. యాసంగిలో 25 రోజుల నుంచి 30 రోజుల వరి నారును నాలుకోవడం ఉత్తమమని చెప్పారు. నాటిని తరువాత పొలంలో ఉత్తర-దక్షిణ దిశలో పొలంలో కాలిబాటలను వదులుకోవాలని సూచించారు. మొక్కలకు సరైన వెలుతురు, గాలి లభించడంతో పాటు రైతులు ఎరువులు, మందులు పిచుకారి చేయడానికి వీలుగా ఉంటుందని చెప్పారు. మొక్కల్లో వచ్చే రోగ లక్షణాలను గుర్తించి దానికి అనుగుణంగా తగిన మందులను ఉడయం, సాయంత్రం వేలలో పిచుకారి చేసుకోవాలి.

బంధించిన ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. కేవీకేలో సేంద్రియ వ్యవసాయంపై శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న రైతులకు సర్టిఫికేట్లను అందజేశారు. కేవీకే శాస్త్రవేత్తలు ఆదర్శ, నరేష్, సుగంధి, దేవీ ఫెసిలిటేటర్ శంకర్ రావు, పలువురు రైతులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఉమారెడ్డి వెంకటేశ్వర్లుకు మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి పరామర్శ

సూర్యాపేట, డిసెంబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ): హృదయ సంబంధిత వ్యాధితో బాధపడుతూ గచ్చిబౌలిలోని కిమ్స్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ విప్ ఉమారెడ్డి వెంకటేశ్వర్లుకు మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి పరామర్శించారు. మంగళవారం ఆసుపత్రికి వెళ్లి ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. త్వరగా కోలుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం అదే ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న ఆత్మకూర్.ఎస్ మండలం సశింపేట గ్రామానికి చెందిన గుండపనేని హనుమంతరావును పరామర్శించారు. ఆయన వెంట జిడ్పి వైస్ చైర్మన్ గోపగాని వెంకటనారాయణ గౌడ్ తదితరులున్నారు.



ఉమారెడ్డి వెంకటేశ్వర్లుకు పరామర్శిస్తున్న మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

అంజనేయస్వామికి ప్రత్యేక పూజలు

హుజూర్ నగర్ రూరల్, డిసెంబర్ 5: మండలంలోని బూరుగడ్డలో గల శ్రీ ఆదివరాహ లక్ష్మీనరసింహ వేణు గోపాల స్వామి ఆలయంలో కార్తీక మాసం నాలుగవ మంగళవారం సందర్భంగా క్షేత్ర పాలకుడు అంజనేయ స్వామికి పంచామృతాలతో అభిషేకం నిర్వహించి ప్రత్యేక పూజలను చేశారు. అనంతరం భక్తులకు అన్న దానం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో లక్ష్మణరావు, చైర్మన్ సైదులు, అర్చకులు ముడంబై హరీష్ చార్మ్యలు, మనోహారాచార్యులు, ఆలయ సిబ్బంది గోవింద్ రెడ్డి, కిరణ్ గౌడ్, రమేష్, ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బూరుగడ్డలో అంజనేయ స్వామికి పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

సాయిబాబా దేవాలయంలో అనఘష్టమి వ్రతం



సాయిబాబా దేవాలయంలో వ్రతం నిర్వహిస్తున్న భక్తులు

బొడ్డాయిబజార్, డిసెంబర్ 5: సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని సాయినగర్ లోని సాయిబాబా మందిరంలో కార్తీక మాసం మహాళ అష్టమి పురస్కరించుకొని మంగళవారం అనఘష్టమి వ్రతాన్ని మందిర అర్చకులు వలివేటి విశ్వేశ్వరశర్మ, గంగాధర శర్మ భక్తులతో కలిసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అనఘష్టమే ప్రాణంగా విష్ణు అంశతో అవతరించిన బ్రహ్మార్యుడు దత్తుడు అని అన్నారు. దత్తాత్రేయుడు సర్వ మానవాళికి గురువు అని గురువు అనుగ్ర

హంతో ఉన్నత విద్యతో పాటు ఉద్యోగం, పదో స్తుతి, సత్వర వివాహం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. అందుకే ఈ వ్రతాన్ని సాయిబాబా దేవాలయంలో ప్రతి నెల బహుళ అష్టమి రోజున నిర్వహిస్తారని చెప్పారు. మార్గశిర మాసాన కృష్ణపక్షంలో అష్టమి నాగు అనగ్గ దంపతులను, అష్టపుత్రులను దర్శనం బొమ్మలుగా చేసి పూజించారని పురాణంలో చెప్పబడిందన్నారు. దేవాలయ కమిటీ అధ్యక్షులు సవరాల సత్యనారాయణ, గజ్జల మురళీకృష్ణ, శంకర్ లాల్ తదితరులున్నారు.

విద్యార్థుల అభ్యసనాభివృద్ధికి కృషి చేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంకాడి చత్రనాయక్

ఎంకాడి చత్రనాయక్ నేరేడుచర్ల, డిసెంబర్ 5: విద్యార్థుల నైపుణ్యం పెంపొందించడంతో పాటు వారి అభ్యసనాభివృద్ధికి ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని ఎంకాడి చత్రనాయక్ అన్నారు. మంగళవారం స్థానిక జిడ్పిహెచ్ఎస్ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులతో ఎఫ్ఎల్ఎన్(పునాది, అక్షరాస్యత, సంఖ్యాజ్ఞానం)అమలుపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాఠ్యప్రణాళికలు, పాఠ్యపుస్తకాలు, అభ్యసన దీపికలపై ఉపాధ్యాయులకు అగాహన కల్పించారు. వెనుకబడిన విద్యార్థులను గుర్తించి వారిలో నైపుణ్యం పెంపొందించే విధంగా ప్రత్యేక శిక్షణను ఇవ్వాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో మండల నోడల్ అధికారి సత్యనారాయణ రెడ్డి, నేరేడుచర్ల, పెంచెకల్ దిన్న ప్రధానోపాధ్యాయులు బట్టు మధు, ఎల్ శ్రీనివాసరావు, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, ఆర్పిలు, సీఆర్పిలు, శ్రీధర్, షషీ, కే. శ్రీని



మాట్లాడుతున్న అకాడమిక్ మానిటరింగ్ అధికారి జనార్ధన్

అభ్యసన ఫలితాలను సాధించాలి అనంతగిరి: తరగతుల వారీగా, విషయా సూచికల వారీగా అభ్యసన ఫలితాలను సాధించాలని జిల్లా అకాడమిక్ మానిటరింగ్ అధికారి జనార్ధన్ సూచించారు. మండలంలోని త్రిపురవరం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మంగళవారం నిర్వహించిన కాంప్లెక్స్ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో కనీస సామర్థ్యాల సాధనకు కృషి చేయాలని అన్నారు. కాంప్లెక్స్ సమావేశంలో చర్చించిన అంశాలను తరగతి గదిలో అమలు చేయాలన్నారు. ఆయన వెంట మండల నోడల్ అధికారి తల్లాడ శ్రీనివాసరావు, కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు పోసుగోటి కోటయ్య, కార్యదర్శి బండం వెంకటేశ్వర్లు, మండల రిసోర్స్ పర్సన్ హామీద్, వెంకటమణి, వివిధ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్
NAMASTHE TELANGANA CLASSIFIEDS

PLOT FOR SALE

COMMERCIAL PLOT MAIN ROAD 12X60 PEDDAVOORA (HLIYA TO 14 KM) NALGONDA DIST. CON : 9247272429.

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, హ్యాండిల్డ్ No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో పుద్దుల/పేషెంట్ల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బెటీకర్ కార్కు M/F వర్కుర్లు 12/24 గంటల డ్యూటీ కొరకు కావాలి. ఎపింటకు 5 వేలు కమీషన్, పుద్దుల/పేషెంట్ల సేవకు వర్కుర్లు 24x7 మీ ఇంటికి వందగలము. 9281452762, 9515108830. NT-314461

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన తీవ్రతో క్లుష్ణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆఫ్ డ్రావర్లు డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన "నమస్తే తెలంగాణ" క్లాసిఫైడ్స్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం...

పుతి 4 లైన్ల క్లాసిఫైడ్ కు 200/-
పుతి అదనపు లైన్ కు 50/-

Note: 3+1 Scheme Available
Minimum 4 Lines,
Extra Line - Extra Amount
5% GST అంశం

నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం.
గ్రా. లక్ష్మపల్లి, మం. నల్గొండ.

సంఖ్య: 9182777626 సంఖ్య: 9182777635 డివర్సం: 9182777635
ఫోన్: 9182777059 ఫ్యాక్స్: 9182777030 టెలిఫోన్: 9182777636
మింగో: 9182777059 ఫోన్: 9182777190 ఫ్యాక్స్: 9182777638